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Köszöntő 
 

Szeretettel nyújtok át egy lelki csokrot kedves 
Mindnyájuknak, az előző évek szívemhez legközelebb álló 
rajzaiból, vers- és imasorokból, elmélkedő gondolataimból, 
mintegy összegző munkaként. 
A kötetnek A Szív Otthona címet adtam.   

 
Mióta ember él a Földön, mindnyájan otthon után vágyunk. 
Az OTTHON után.  
Ez a honvágy a szívünkben az örök haza után 
tapasztalatilag igazolja nekünk, hogy nincs, nem is lehet 
maradandó, örök lakásunk a földön. 
Nem lehet, mert amit Isten, mennyei Atyánk készített 
nekünk – azt az Együttlétet, Fényt, Örömet, Boldogságot, 
Szeretetet -, az Ő Maga: a SZERETET.  
A Szeretet az egyetlen lényeg! A Szeretet a Minden!  

Ezért vágyik a szívünk haza a Szeretetbe már itt a 
Földön, mert a földi életben semmi nem tudja felülmúlni, 
de még megközelíteni sem Őt, az Örök Szeretetet! 

Kívánom szívből Mindnyájuknak, ennek a 
csodálatos Valóságnak, az Örökkévalóságnak a HITÉT, 
REMÉNYÉT, és benső MEGTAPASZTALÁSÁT! 

 
Szeretettel:  

         



 
 
 
 

A hatalmas, Gondviselő Isten azért  
született meg közénk a legmostohább 
körülményben, hogy lehetőséget adjon  

nekünk arra, hogy a szívünkbe  
fogadva Őt a gondját viseljük életünkben. 



 
 

Az Ige világba jövetele olyan kegyelem,  
melyet soha nem tudunk teljes  
valóságában felfogni és átélni. 

Az Ige fényét csak az tudja befogadni  
magába, aki a világ sötétségében szomjasan 

sóvárog az Igazság után, akinek szíve 
kétségbeesetten kiált a Megváltás után. 



 
 

A legszentebb, legboldogabb, 
legcsendesebb és legragyogóbb  

éjszakában született meg 
a Megváltó Isten, Aki eljött 

a menny Fényéből a Föld sötétébe. 



 
 

Édes emlékű áldott fenyő 
Jelent ünnepbe öltöztető égi jel 

Piciny lángja a mennyei otthonnak 
Szüntelen vágyunknak az Égbe fel. 

  
Karjait tárja a boldog jövő felé 

Tűlevelei megannyi örökzöld remény 
Hol szem-nem-látta karácsony vár minket: 

Örökzöld szeretet és örök-arany Fény. 



 
 
 

Karácsony, csendes éj...  
Zajos szívünk forgatagából ki tudunk-e szakítani 

egy csendes éjnyi időt, hogy  
megkeressük s rátaláljunk  

a megszülető Istenre? 



 
 

Csendesen kitárult lelkemben 
Rám talál a könnyes kegyelem: 

Egy hold-ezüst betlehemi éjjelen 
Jézust vajúdik s szül életem. 



 
 

Jézus születési helyére csillag vezette  
a bölcseket, akik tudósok voltak.  
De elsősorban mégsem a csillag,  
hanem a szívük vezette oda őket. 

Ó, bár nekünk is ilyen vágyakozó, utunk 
nehézségeinek fáradalmait is vállalni tudó, 

Betlehemi szívünk lenne, melyben megszülethet 
Jézus Krisztus! 


